
Tegyük föl, hogy Anikó 12 óra x per
kor, Béla 12 óra y per
kor érkezik meg a találkozó helyére. Ábrázoljuk ezt

az eseményt a sík (x, y) pontjával! Mivel x és y a [0, 50] intervallum tetsz®leges pontjai lehetnek, az összes események

halmaza a 0 6 x 6 50, 0 6 y 6 50 négyzet.
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A találkozás akkor jön létre, ha |x − y| 6 10, azaz x− 10 6 y 6 x+ 10. Ezt a halmazt az ábrán bevonalkázva

jelöltük.

Mivel x-et és y-t egymástól függetlenül választják, a keresett valószín¶ség a bevonalkázott rész és az egész négyzet

területének hányadosa:

P =
t

T
=

502 − 2 ·
(

1

2
· 402

)

502
=

900

2500
=

9

25
= 36%.

1


